

# 总统主持烈士节纪念仪式 在前总统哈比比与革命先烈陵墓前散花



佐科维总统和马鲁夫副总统等在雅加达烈士陵园散花。

【本报讯】11月10日(星期三)上午,佐科维总统偕同马鲁夫副总统及一群高官在雅加达 Kali-bata 烈士陵园主持 2021 年烈士节纪念仪式活

部长雅谷率先为英雄先烈与我国民族的联合祈祷仪式。

然后,佐科维总统在民族英雄陵墓前散花;多位部长也参加了散花仪式,其中包括副总统马鲁夫·阿敏、宗教部长雅谷、社会部长丽斯玛与国会议长普安等。

总统秘书处主任赫鲁·布迪·哈托诺声称,佐科维总统向位于多个地点的许多英雄先烈的陵墓散花。首先到 M-120 区我国第三任总统哈比比的陵墓,然后到 M-121 区哈比比夫人的陵墓,以及 M-114 区陶菲克·基马斯的陵墓、M-129 区阿妮·尤多约诺的陵墓、

M-102 区我国第四任副总统乌玛尔·维拉哈迪古苏玛陵墓前散花。随后,又向位于 M107 区的我国第五任副总统苏达莫诺

的陵墓散花。佐科维总统还在位于 E-119A 区的我国第三任副总统亚当·马利克的陵墓散花。佐科维总统除了在

E-79 至 83 区的革命烈士陵墓散花,还在 M-59 至 M-62 区最低等级的革命烈士和无名革命烈士的陵墓散花。(亮剑)



佐科维总统和马鲁夫副总统向烈士致敬。

## 台湾自 11 月 11 日起对印尼移工重新开放

【本报讯】劳工部长伊姐(Ida Fauziah)表示,台湾当局于今年 11 月 11 日重新开放印尼移工入口。这是自从台湾由于爆发新冠疫情自 2020 年 12 月 4 日以来关闭了印尼移工入口事项。

她表明,台湾方面在最初阶段将提供 1700 名印尼移工(PMI)的开放机会。其中 850 人受雇于正规部门,其余则在国内行业内。这次开放印尼移工入口机会不外是因为台湾方面认为印尼已成功遏制

新冠病毒散播。她于 11 月 10 日在雅加达发布声明说:“因而台湾方面提议印尼安排印尼移工自今年 11 月 11 日至 23 日期间开始进入台湾。”除此之外,台湾开放

印尼移工入口的另一个原因是当地缺乏劳工的缘故。伊姐说:“因此为发展经济及满足劳工的需求量,台湾方面向疫情事务指挥中心(CECC)提出有关引进印尼移工的协议要求。”(Ing)

## 2022 年省区最低工资获调整 劳工部:将由各省省长于 11 月 22 日公诸于众

【本报讯】劳工部宣称,2022 年最低工资的调升将于今年 11 月 21 日由各省省长宣布。劳工部劳动关系和社会保障发展总署长恩达·昂戈罗于 11 月 10 日(星期三)声称,明年的最低工资调整方案已经与有关各方达成一致。最低工资调整公式,已经由国家工资委员会和劳工部讨论并达成一致。

送交给各省省长。因此,各省省长可以于 11 月 21 日调整 2022 年最低工资标准。明年最低工资的调整于 21 日由各省省长宣布。劳工部秘书长安瓦尔·萨努西曾于 10 月 31 日(星期日)表示,中央统计局的数据成为明年确定最低工资的指标。这些数据包括家庭平均消费率,以及员工的家庭消费数据。我们等待中央统计局提供与区域经济增长、通胀、宜居率相关的数据。(亮剑)

## 我国年底已收 3 亿 2680 万剂疫苗 Bio Farma 称已向全国各地分发 2 亿 3335 万剂

【本报讯】2021 年 11 月 9 日,星期二,在国会第六委员会的听证会上,Bio Farma 总经理赫内斯迪·巴西尔(Honesti Basyir)声称,到今年年底,Bio Farma 公司将收到 3 亿 2680 剂的新新冠疫苗。这个数字比原先预期增加了 9190 万剂,公司至今已拥有多达 2 亿 3490 剂,其余的疫苗将于 11 月至 12 月抵达。



Bio Farma 公司在万隆储存新冠疫苗。

这些新冠疫苗是 Bio Farma 与一些制造商合作的结果。即,收到的疫苗不是一些机构和国家向我们提供的捐赠;这是捐赠疫苗以外的范围,它是 Bio Farma 与疫苗开发商之间协议供应的。如果包括捐赠,到今年年底,再抵达

我国的新冠疫苗数量将达到 1 亿 1100 剂。这些疫苗包括从诺瓦瓦茨到阿斯利康在中国生产的 Covavac 疫苗。Bio Farma 公司已向全国各地总共分发了 2 亿 3335 万剂疫苗。这个数字

相当于公司拥有的新冠疫苗总数的 99.34%。这家制药企在西爪哇的疫苗分布量最大,达到 4181 万剂。其次是东爪哇 3709 万剂,中爪哇 3212 万剂,雅加达 2028 万剂。分布最少的地区是西苏拉

威西,只有 89.39 万剂。其他省份至少达到几十万剂到几百万剂。

然而,赫内斯迪没有解释疫苗向西苏拉威西省分发比较少疫苗的原因。他只保证公司将增加分配数量,以便达到政府的疫苗接种目标。

他表示,我们将每天分配,一些省份已经超过 80%。雅加达是超过 100% 的疫苗接种。

Bio Farma 公司指出,结合各方的捐赠疫苗,在全国的新新冠疫苗分发量已达到 2 亿 5200 万剂。其中,到今年 11 月 8 日为止,第一剂疫苗的注射量达到 1 亿 2550 万剂。而对于第二剂量多达 7930 万剂。(亮剑)

## 专家要求政府为 PCR 免征税 新冠检测费低廉 全国民众才负担得起

【本报讯】政府已经多次降低了针对公众的逆转录聚合酶链反应(RT-PCR)或俗称的新冠核酸检测(PCR)检测价格。新冠肺炎测试的价格最初已经达到数百万,现在爪哇-巴厘岛地区只有 27.5 万盾,爪哇-巴厘岛以外地区只有 30 万盾。然而,这似乎并没有使各方感到满意。因为,价格可以从几百万盾降到几十万盾,看来应该更便宜,这样全国民众才负担得起。

年 11 月 5 日,国家经济复苏基金的实现使用量为 456.35 万亿盾,占全年上限预算 744.77 万亿盾的 61.3%。事实上,预算年大约剩下一个月,因此未被使用的资金的还相当高。

毕玛解释道,政府仍有国家经济复苏基金会刺激计划的剩余资金,估计到今年年底未被使用的资金是总额的 20% 至 30%,相当于 223 万亿盾。

国会第六委员会议员安德烈·罗西亚德于 11 月 9 日(星期二),要求佐科维总统将 PCR 测试的价格降低到 20 万盾以下。毕竟,估计测试的最高实际价格只有 17 万盾,那也是已包括企业家的利润。

除了仍有国家经济复苏基金会资金外,政府还拥有更多的预算,截至 2021 年 9 月底,预算估计约为 169 万亿盾。可以将资金转移使用。

安德烈声称,希望国企部长、卫生部长、总统能关注到,我国的 PCR 测试价格可以低于 20 万盾,而印度也就这么做了。虽然我们也明白,目前,我国的 PCR 测试价格在东盟中是最便宜的,但我们可以低于 20 万盾。

不仅取消 PCR 的增值税,还可在生产成本和版税部分提供补贴来抑制价格。同样,从国家预算中分拨资金。即使有全额 PCR 补贴,政府仍有预算空间。

Bio Farma 公司总经理赫内斯迪·巴西尔公开 PCR 价格结构的组成;最高的部分是在生产成本,以及原材料达到总价格的 55%。其余的,运营费用为 16%,分销成本包括分销商利润 14%,版税 5%,Bio Farma 都可能公司利润 10%。而作为主要部件的 PCR 套件(试剂)的价格,正从每次测试的 19.3 万盾降至 8 万 9100 盾,包括税款。

胡达说,增值税不应由政府征收不应征收增值税。毕竟,这个测试工具包括服务和医疗设备,是在处理新冠肺炎的框架下应该免税。除了税收之外,PCR 制造商还需要通过透明地开展这一业务的价格竞争,来提高竞争力。此外,由于供应增加,例如原材料供应增加,市场上的 PCR 价格成分的各个组成部分实际上已经下降。PCR 测试套件也是如此。目前,许多生产商已经大量生产。实际上,主要工具的价格也低于 10 万盾。

还有以石化为基础的工业,如在南安由(Indramayu)的几个行业,包括编制基础设施设计,如在 Cirebon 的废物处理和最终处理现场项目(TPPAS)。不少投资者也对基础设施感兴趣,例如 Jati Gede 的饮用水管理系统,还有 Kertajati Aerocity;有一些来自日本和中东的投资者,也希望共同建造 Rehana。

希望政府进一步“干预”PCR 业务,PCR 业务充满了利益冲突。形势岌岌可危,而其市场还在扩大。事实上,对国家官员在这项业务中的误导行为,也必须立即加以理顺。如果得到证实,则应迅速将其撤职。

其实,政府可以通过补贴来承担税收。毕竟,国家经济复苏基金。值得注意的是,截至

胡达表示,我认为这个商业阴谋是非常邪恶的,他们将 PCR 的价格定得很高,以保护商人的利益;必须对涉及 PCR 业务的官员撤职,这样一来,政策才能顺利运行。(亮剑)

## 我国外交部宣称将调查 关于印尼渔船在澳洲海域非法捕鱼被烧毁的报告

【本报讯】我国外交部正在调查关于三艘我国船只因涉嫌非法进入澳大利亚海岸捕鱼,而被澳大利亚烧毁的报道。

告后进行巡逻。据称,有数十艘外国船只在该水域航行。澳大利亚边防部队担心有海盗的危险。



我国三艘渔船因涉嫌在澳大利亚经济海域非法捕鱼而被烧毁。

外交部发言人德武古·法扎西亚(Teuku Faizasyah)于 11 月 8 日(星期二)对媒体表示,将对此进行核查。

澳大利亚边防部队不仅烧毁了三艘船只,还驱逐了另外 13 艘我国渔船。澳大利亚海上边境司令部司令马克·希尔上将表示,我们在周末非常忙碌,发现有 16 艘非法捕鱼船只;我们是响应澳大利亚州渔业局的短讯来巡逻。

据希尔说,渔民们对逮捕行动并不感到意外,他们认为这是平常事;以前,他们也数次发现被逮捕的渔民。

早些时候,澳大利亚边防部队在澳大利亚西部海岸附近的罗利浅滩海洋公园,进行了为期三天的巡逻后,公布了一系列照片。

澳大利亚边防部队还缴获了数百公斤渔具和船只。其中,约 630 公斤的海参也被没收。

希尔告诉澳大利亚广播公司说,总的来说,渔民们非常听话,他们并不抗拒,也很听从我们的要求。在此次事件中,没有

一家乘船旅游经营者的报

名渔民被拘留或受审,尽管澳大利亚当局以前曾如此做过。

希尔上将指出,澳大利亚水域非法捕鱼的增加,是由印尼的经济因素推动的。即使在新冠大流行期间,澳大利亚当局的执法力度仍然非常严厉。(亮剑)

【本报讯】西爪哇省由井里汶(Cirebon)、巴丁班(Patimban)和格达查迪(Kertajati)组成的 Rehana 地区,仍处于工业和投资区的发展阶段,吸引了来自六个国家或地区的投资者。

来自中东。在 Rehana 投资领域,其目标是能够按照 2021 年第 87 号总统法令的规定,带来总额为 234.9 万亿盾的投资。但直到 2021 年上半年,投资额只达到 72.4 万亿盾。如果参照我们的计划,直到 2030 年,预计这方面的投资增长率可以达到每年 7.7%。

随着投资的涌入,将把西爪哇和全国的经济增长率提高到 7.2%。陶菲德指出,Rehana 地区提供几种工业类型,如基础化学和化工、电子工业、汽车工业、食品工业、基础金属和采矿材料工业以及农业领域的工业。

西爪哇省秘书处经济和发展局助理陶菲德·布迪·桑托索 11 月 9 日(星期二)声称,这些投资者来自即来自中国大陆与台湾以及日本、加拿大、美国,也

